

臺灣文化講座-布袋戲

好戲上演囉！

雪梨臺灣學校

活動時間：2024-06-01

好戲上演囉！

雪梨臺灣學校的同學們在陳啟鈺老師的帶領下展演了一齣好戲！

六月一日(星期六)的天氣真遭糕透了！雪梨文教中心外面下著傾盆大雨，但是呢？文教中心內的熱情歡笑聲卻一點也不受天氣的影響，原來雪梨臺灣學校六年級的同學們正專心的聆聽陳啟鈺老師舉辦的臺灣文化講座-布袋戲。

多才多藝的陳啟鈺老師聲音嘹亮的講解布袋戲的由來，布袋戲的人物、布偶的製作、布偶的操演、布袋戲的戲劇架構以及布袋戲台的架設。為了讓同學更清楚的了解一場布袋戲的演出應該有的程序，還親自帶著同學們從一根根木條架設布袋戲台到一尊尊布偶的擺設和操演，親力親為鉅細靡遺的為同學們示範和講解，對學生的用心教學表露無遺。

最開心也是最高潮迭起的部分就是同學們分成小組討論，自己選主題，選人物角色再加上創意構思自己編排劇本，從頭到尾、從無到有都由同學們不假他人之手一手包辦。在布袋戲台上分組展演自己組隊的故事時，同學們的操偶的技術真不是騙人的，不只是會坐、會站、會走、會跑、會跳、還會飛、還會旋轉、空翻、跳窗戶，一個個的布偶活靈活現展現在家長和大家的眼前，同學們不禁開心的為自己拍拍手。

陳啟鈺老師在雪梨臺灣學校中文教學已有十多年以上的經驗，是一位非常優秀且才華洋溢的老師。今年獲得返回台灣參加文化種子老師的培訓的機會，帶著使命返回雪梨後就是要將布袋戲的傳統文化藝術傳承給在海外出生雪梨下一代。希望陳啟鈺老師有空時再為雪梨臺灣學校的同學帶來更多更有趣的傳統藝術。



江美如校長陳啟鈺老師和同學合影



陳啟鈺老師和同學合影